
 
 
 
 

 

Referat fra ordinær generalforsamling 
Sejs-Svejbæk Hjertestarterforening 

  Onsdag den 15. maj 2024 kl. 19-20.30 
Sted: hos Kasserer Hanne Stubman, Enebærvej 31 H, 8600 Silkeborg 

 
1. Valg af dirigent  

Ingrid 
2. Valg af referent 

Helle 
3. Bestyrelsens beretning om foreningens virke det foregående år 

Ingrid afgiver beretningen, som godkendes: 
Bestyrelsens beretning 2023 Sejs-Svejbæk Hjertestarterforening 
Den hjertestarter som ar placeret på Sindbjergvej holdt flyttedag til Julsøvej 30, Pizza 
og Pasta Palace. Samtidig fik den udskiftet batterier og pads/elektroder. 
Hen over sommeren var bestyrelsen på mailkorrespondance med hensyn til design af 
en flyer. 
Udover generalforsamling i marts måned har bestyrelsen afholdt et møde. Her blev der 
drøftet en strategi for, hvordan vi skulle anvende flyeren. Vi kunne ikke blive 100% 
enige, da et bestyrelsesmedlem mener, at hvis den bliver masseomdelt, så vil den blot 
ende i papirspanden. 
Hanne og Ingrid har mødtes to gange ud over dette møde. Her er så blevet sendt 
venlige opfordringer om at betale for kontingent. Denne indsat bidrog til nye 
medlemmer, i skrivende stund har vi 34 medlemmer. 
Drøftelse og kommentarer vedr. det fremadrettede arbejde: 

• Mulighed for tryk af folder hos FGU Midtjylland, Henrik undersøger pris mv. 
• Vi har 439 følgere på vores Facebook side.  
• SuperBrugsen: Der har været kontakt/forespørgsel, og de undersøger selv 

videre. 
• Borgdalsparken: Kontakt til grundejerforening mhp. indsamling, se nedenfor. 
• Hjerteforeningens indsamlinger er struktureret på en anden måde, hen over 

året, se https://digital.landsuddeling.dk, en god idé til grundejerforeninger 
(formidles sammen med kontingent-indsats) 

• Kursusaktiviteter ændres til en mulighed og ikke et mål for foreningen, 
vedtægterne ændres på næste generalforsamling (inkl. kontingentperiode).  

4. Fremlæggelse af bilagskontrolleret regnskab foregående år, samt budget for 
det indeværende år 
Regnskabet blev gennemgået af kassereren og godkendt. 
Gebyrerne til banken er steget (igen), men vi skifter ikke bank i første omgang. 
Budget for 2024 blev ligeledes gennemgået, der skal afsættes lidt mere til gebyrer. 
Flere betalende medlemmer vil være godt. Godkendt.  

5. Behandling af indkomne forslag 
Ingen, husk vedtægterne til næste år, også mht. overskriften på pkt. 6 i dagsorden. 

6. Fastsættelse af kontingent for indeværende år 
Uændret 100 kr. pr. år pr. person. Der opkræves hos eksisterende medlemmer og 
“sælges” overfor nye medlemmer via Facebook, mails mv. 

7. Valg af formand, kandidat haves 
Genvalg af Ingrid Søndergaard 

https://digital.landsuddeling.dk/


 
 
 
 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Henrik og Hanne er på valg i år, og der er 
vakante pladser 
Henrik og Hanne genvælges. Mulighed for selvsupplering til de vakante pladser. 

9. Valg af bilagskontrollant og suppleant for bilagskontrollant 
Genvalg af Helle Præsius Busk, suppleant Ingelise Asp. 

10. Eventuelt 
Hjemmesiden: Opdateres med referat og regnskab. Tjek foto Rema1000 

 
Generelle noter: 

• Medlemskartoteket indeholder så vidt muligt mobilnumre, så vi kan bruge MobilePay 
aktivt med anmodninger, i kombination med mailudsendelser. ”Normal” kontingentfrist 
1. februar, så passer det med varsling til generalforsamling.  

• Facebook og nyheder: Aktiviteter som nye placeringer på hjertestartere, 
generalforsamling indkaldelse og referat, halvårlig opdatering på brugen af 
hjertestarterne, indsamling, julehilsen mv. Nyhederne deles efterfølgende på Sejs-
Svejbæk Info. 

 
26. maj 2024/Helle Præsius Busk 
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